

Предисловие от автора:

Как я уже говорил в первой главе, концепция моих историй построена на реальных событиях. И, опять же, как я упоминал ранее, всё приукрашено, добавлено много нового, но основа этих историй абсолютно реальна.

Сейчас я хочу взять слово и немного поговорить об анальном сексе. Я знал об этом виде секса лишь по порно фильмам. Но никогда не задумывался, что же испытывает женщина при таком виде сношения? Уверен, что большинство из вас, тоже никогда хорошенько не задумывались, не уделяли внимания, чтобы понять и, хотя бы в теории, ощутить, что же это такое. Так вот я, увидев такой вид секса в исполнении собственной матери, очень сильно призадумался, подчёркиваю, очень меня это взбудоражило и озаботило. Как я уже говорил, раньше я думал, что таким занимаются только в порно. Там они все специалисты, всё делают профессионально, целые ряды процедур, «порно спецэффектов». В общем, анальный секс казался мне фантастикой. Никогда не думал, что им могут заниматься в жизни обычные люди, которых вы каждый день встречаете на улицах ваших городов. Однако, вскоре мне пришлось перестать видеть жизнь в розовых очках.

Парни, мужчины, задумайтесь основательно, что испытывает женщина, когда получает член в попу. Сейчас я обращаюсь к тем, кто никогда не практиковал данного вида секса, и не задумывался об этом, когда смотрел очередной анальный порно ролик, где нещадно девок дерут в заднюю дырку со скоростью света. А лучше один раз попробуйте. Стоп, вы неправильно меня поняли. Попробуйте засунуть в свой задний проход хотя бы ватную палочку. Получите целый ряд дискомфортных ощущений и первым будет желание сию же секунду испражниться. Но это конечно ничего не говорит об анальном сексе, разве, что без должной подготовки (смазки, прелюдии в виде стимуляции колечка ануса, клитора, точки G, и лучше всего после получения вагинального оргазма) не стоит прибегать к такому виду проникновения, будет очень больно и неприятно. Однако девушки идут на это, ради нас парней, ну а кто-то ради денег. И здесь им можно ставить памятник. Они поистине героини, которые сквозь зубы терпят боль и дискомфорт (только на раннем этапе) ради того, чтобы ублажить мужское либидо. Конечно со временем приходит опыт, они учатся получать удовольствие от, казалось-бы невозможного и неправильного вида секса.

Эту тираду я затеял для того, чтобы изменить ваше отношения к анальному сексу в исполнении девушек. Когда вы будете смотреть какой-нибудь порно ролик, вспомните мои слова, взгляните на член в заднице под другим углом. Не витайте в облаках, даже порно актрисы говорят, что это больно. Некоторые даже используют ледокаин, чтобы обезболить свою попу. Представьте себя на их месте. Повторюсь, попробуйте что-нибудь маленькое сунуть себе в зад. После этого вы раз и навсегда иначе взгляните на анал.

Читайте мои рассказы, смотрите порно и думайте иначе об анале, думайте, что испытывает женщина. Не всегда лицо выражает все чувства, им это запрещено проявлять, нужно стонать и улыбаться. И помните, прежде, чем склонять партнёршу к анальному сексу, подготовьтесь как следует, подготовьте её, ублажите её сначала, возбудите как следует.

Конечно ничего того, чтобы вы не узнали в инете, я не сказал. Моей целью было изменить ваш взгляд на девушку с членом в заднице. Не стоит её жалеть, она сама на это пошла, но

попытайте прочувствовать её ощущения.

Ну и на последок, не пугайтесь, анальный секс не всегда болезнен. При должном подходе, опыте и внимании, анальный секс приносит женщине сильнейший оргазм, гораздо сильнее вагинального. И ощущения они испытывают головокружительные.

P/S. В начале всегда неприятно, при входе, первые несколько секунд они терпят. J
А теперь окунемся в пятую часть моей истории, точнее истории моей мамы.

Рабочая бригада из выходцев Средней Азии работала у нас ещё неделю. После случая, увиденного мною в предыдущей главе, я с тайным наслаждением продолжил наблюдение из своего логова на чердаке. Мне приходилось неизменно врать маме, что я ухожу играть в футбол. Уходил я с утра и до вечера. Чтобы не приходиться домой в обед, еду мама складывала мне в рюкзак и была спокойна. Собственно, она совсем не возражала, что я целыми днями торчу на улице. Что не удивительно. Целый день она могла быть спокойна, что я не вернусь в самый неудобный момент. И на протяжении недели, я ни разу не нарушил её покоя.

Приходил к 8 вечера, как раз, когда бригада заканчивала работу, и строители уходили домой. То, что происходило в этот период, с 10 утра до 20:00, я подробно опишу в этой главе, благо есть о чём рассказать... Покидая дом, я тихо возвращался обратно, перелезая через забор и прячась на чердаке, где проводил весь день, наблюдая очень интересные картины.

Наметилась тенденция маминых «отношений» с рабочей бригадой. Большую часть времени рабочие усердно строили нам бассейн, так как у них был план, нарушить который для них было чревато потерей работы. Но в ежедневном расписании было двухчасовое окно. Пол часа строители обедали, а остальные 1, 5 развлекали мою маму. Я насмотрелся вдоволь. Даже насытился, чего никак от себя не ожидал.

Мама проводила большую часть дня на огороде. Сажала посадки и крутила задницей перед рабочими. У нас на огороде был высокий трёхметровый забор, бардового цвета, который воздвигли ещё при папе. Это обеспечивало полную защищенность от посторонних взглядов. Никто не мог заглянуть к нам в огород. Это развязывало маме руки. Сначала она стала носить очень короткое платье, её старое платье, которое пылилось в шкафу ещё со времён её молодости. Подол этого платья едва скрывал нижнюю часть попы. Маме нравилось соблазнять рабочих своей аппетитной задницей. Но это лишь верхушка айсберга. Меня поразил тот факт, что она перестала одевать трусы! Даже я, со своего орлиного гнезда, свободно мог наблюдать её мохнатку. Лишь на третий день я вспомнил, что у отца когда-то был бинокль, он приобрёл его, когда мы ездили в Адлер. Вселенная видимо была не против моего маленького грешка, и даже помогала мне, так как, этот бинокль оказался в паре метрах от меня, в одной из коробок.

Теперь же я блаженно глазел на мамину задницу и мохнатую вульву, не отрывая глаз от окуляров бинокля. Какая же она всё-таки бесстыжая. Рабочим приходилось прилагать нечеловеческие усилия, чтобы работать в такой напряжённой обстановке. Если бы не старший прораб Алибек, молодые парни провалили весь план строительства. Маме же доставляло удовольствие изводить свои рабочих. Она картинно нагибалась, что-то всаживая в землю, демонстрируя свои неприкрытые прелести. Она специально возбуждала их, ожидая долгожданного обеденного перерыва. Но это лишь цветочки. С каждым днём она становилась всё более раскрепощённой. Убедившись, что я прихожу строго к 8 вечера, она стала более

расслабленной. Однажды в среду, она принесла раскладушку, поставила в нескольких метрах от места строительства, стянула платье, под которым ничего не было, и спокойно улеглась загорать, натирая себя кремом. Дальше было больше. Она, как не в чём не бывало, раздвигала ноги и долго мастурбировала, глядя на работающих строителей. Во время таких процедур, она разминала пальцами попку, подготавливая её к аналу.

Когда наступало время долгожданного перерыва, мама уводила рабочих либо за дом, либо во флигель. Я ненавидел те моменты, когда они трахались во флигеле. Конечно же я ничего не мог видеть, только слышать едва различимые стоны. Но к счастью во флигеле они сношались всего пару раз, когда на улице моросил лёгкий дождик. Всё остальное время они предавались греху за домом. Я много чего видел, но опишу особо запомнившиеся моменты.

Четверг. Обед. Мама отправляет рабочих за угол дома, а сама идёт во флигель. Возвращается с бутылкой воды в руке. Мужчины уже стоят полностью голые и разминают члены. Мама снимает платье, вешает на ветку. Начинает любимую процедуру отсасывания потных кончиков и лизания яиц. Это она проделывала ежедневно, с диким удовольствием. Пристрастилась баба к членам, как однажды сказал прораб Алибек. Но в четверг произошло нечто особенное. Видимо мама через чур перевозбудилась. Она повернула мужчин лицом к стене. Те застыли в такой позе: ноги согнуты в коленях, руки упираются в бёдра, задница откинута назад. Мама открывает бутылку с водой и поливает задницу ближнего, Мурата. Даже дураку понятно, что будет дальше. Она помыла ему задницу и припала к ней языком. Жадно вылизывала его дырку и дрочила член снизу. Таким образом она переходила от одного к другому, вымывая задницу и затем лакая языком волосатое очко. Мужчины от этого блаженно ахали. То, на что она не решилась в первый день, она сделала в четверг. В остальные, оставшиеся дни, она проделывала это регулярно.

Казалось, это я ей нравилось, больше чем сам секс. В субботу она ровно два часа посвятила сосательно лизательным действиям. Она даже не дала себя трахнуть. Два часа она вылизывала потные волосатые задницы и яйца. Причём в разных позах. Сначала в обычной у стены, но у неё устали ноги. Затем она сама притащила четыре ящика, показала бригаде рабочих, как им нужно расположиться, а именно стоя коленями на ящиках, по собачьи. Мама также становилась на колени и жадно лизала им жопы и дрочила члены. Третьей позой она уложила мужчин спиной на ящики, те задрали ноги вверх, и она продолжила лизать их промежности. Всё это она проделывала с неподдельным восторгом. Громко чмокая и сопя, обильно брызгая слюной. Свободной рукой она нещадно теребила свою мокрую щёлку, из которой лилось и лилось на песок. По её словам, она дважды кончила, проделывая такую усердную работу языком. В конце она каждого по очереди довела до оргазма и проглотила всё до последней капли. Её пристрастие к сперме для меня было чем-то фантастическим. Я слышал, что сперма очень горькая. Но по маминому лицу этого сказать было невозможно. Она с ярким наслаждением глотала сперму и держала её во рту, как будто это клубничный йогурт. Может это просто психологический фактор был, подумал я лишь спустя много лет. Тогда мозгов у меня было не много, я смотрел, охуевал, и не задавался вопросами.

Ещё один забавный случай произошёл в пятницу. В этот день, во время обеденного перерыва, её срочно вызвали в детский сад, так как Мишка что-то натворил. Вернулась она лишь спустя два часа. Бригада уже возобновила работу. Но они ей это просто так не простили. Я своими глазами видел, как они дружно дрочили и кончали в гранёный стакан, пока мама пыталась уладить конфликт в детском саду. Когда она пришла, улыбающийся Артур протянул

ей почти полный стакан спермы. Мама неуверенно понюхала, а когда поняла, что там, долго смеялась. Артур заставлял её выпить, к нему присоединились другие. Но она продолжала хохотать, как заведённая, и долго отнекивалась.

— Вот чем вы тут без меня занимаетесь, работнички? — угорала мама.

Когда истерический смех прошёл, она всё же взяла стакан в руку. Я припал веками к биноклю. Такое я пропустить не мог. Мама взболтнула стакан, снова засмеялась и медленно начала глотать содержимое, даже не морщась. Однако она всё таки скривилась, когда проглотила ровно половину. Хотела прекратить, но парни не позволили ей. Скандируя хором «До дна», они приложили стакан к её рту, и маме пришлось проглотить весь остаток. В конце она судорожно сглотнула и открыла широко рот, демонстрируя, что там пусто. Рабочие зааплодировали ей, называя уже укоренившимися прозвищами, такими как «спермоедка», «спермососка», «спермоприёмник» и прочие. Мама на них ни капли не обижалась. Она оправдывала себя тем, что в сперме большая концентрация белка, который являлся очень важным элементом для организма. Всё равно, что пить молоко, только бесплатно, шутила она. В этот же день, перед уходом домой, рабочие нацедили ей ещё пол стакана, которые она, снова смеясь, как лошадь, всё же выпила до последней капли.

Но она любила не только глотать сперму. В один день я наблюдал, мать, лежащую на раскладушке, в тени абрикоса, из одежды на ней была только чёрная лужайка лобковых волос, а вокруг четверо рабочих. Она по очереди драчили им, сплёвывая себе в ладонь. В конце концов, она закрыла глаза и резко мастурбировала, пока на неё кончало четверо мужчин. Один на лицо и грудь, другой на живот, третий на мохнатый лобок и бёдра, четвёртый на гладко выбритые ножки. По завершению она шлёпнула ближнего парня по заднице и приказала:

— А теперь бегом работать!

После этого, она продолжила нежиться в тени дерева, растирая сперму по телу и облизывая пальцы.

Трахались они за домом, в разных позах. Мама любезнейше предоставляла им обе свои дырочки. Даже дуплетом растягивали её на раскладушке, пока та не сломалась, и не придавила ногу Саиду.

Однажды мама, сидя в тени дерева, рассказывала Артуру, какие ощущения испытываешь при анальном сексе.

— Самое первое чувство, — говорила она, — это сильное желание тут же испражниться. Кажется, что ты вот-вот обкакаешься. Но когда ты знаешь, что до этого уже хорошо испражнилась и промыла попу клизмой, то понимаешь, что такое желание лишь фантом, а на деле внутри у тебя всё чисто. Осознав это, постепенно не обращаешь внимание на слабительный эффект и начинаешь расслабляться. Конечно бывает по началу больно, но нужно перетерпеть пару минут, и потом начинаешь чувствовать приятные ощущения наполненности и движения члена в твоей прямой кишке. А также психологический фактор. Когда тебя имеют в попу, как животное, в такое запретное место, это жутко заводит. Оргазм от анала я стала получать со временем. Первые мои разы были очень неприятными. Был у меня молодой любовник, сам в этом деле не опытный. Заставлял меня читать статьи в интернете и сам кое-что советовал. По началу я терпела, было очень неприятно, постоянно хотелось в туалет бежать, казалось, что сейчас обгажусь, а также было больно, когда он быстро двигал членом.

Я старалась чистить попу перед анальным сексом, но иногда всё равно получилось грязно, и мне было очень стыдно перед ним. Так было несколько долгих неприятных раз. Но потом начинаешь привыкать, чувство стыда со временем проходит, и ты расслабляешься, а вот затем приходят и приятные ощущения. Вот таким образом, тернистым путём проб и ошибок, я научилась получать удовольствие от анала. Там пришёл и первый оргазм, который не в какое сравнение не идёт с вагинальным. Чем чаще занимаешься анальным сексом, тем больше попа привыкает и расслабляется анус. А если долго не заниматься, то попочка снова станет девственной и придётся долго разрабатывать её. Вот так на сороковом году жизни я очнулась, и стала получать удовольствие от секса. Спасибо молодому любовнику, хоть он и был моментами груб со мной, и после его проникновений попа могла неделю болеть, всё же, благодаря его настойчивости, я ощутила, что такое анальный секс. Как я раньше могла жить без этого, даже не представляю.

— Вы меня прямо возбудили своими рассказами, — выдохнул, истекающий потом Артур.

Мама лучезарно улыбнулась, перекладывая ногу на ногу. Затем она призадумалась и резко встала. Нагнулась раком, подняла подол платья, под которым как обычно трусов не обнаружилось.

— Ух, — выдохнул Артур.

Мама широко развела ягодицы. Я увеличил зум на бинокле и отчётливо осмотрел её анус. Он был слегка приоткрыт, словно дышал, вокруг пробивались реденькие волосики, что делало его очень грязно возбуждающим. Мама повертела попкой, улыбаясь парню из-за спины.

— Сплюнь мне на дырочку, — нежно сказала она.

Парень нерешительно плюнул.

— Больше слюны! — сказала мама. — Харкни изо всех сил.

Парень гаркнул и сплюнул. Мама тут же втёрла слюну в свой мохнатый анус. Затем она вставила туда сразу два пальчика. Всё это время остальные рабочие трудились на дне бассейна и не видели происходящего на верху.

— Снимай штаны, — сказала мама, продолжая разминать анус.

Дважды повторять не пришлось. Артур спустил штаны с трусами до самых щиколоток. Мама медленно, раздвигая ягодицы, стала опускаться попкой на его стоящий член. Сантиметр за сантиметром и вот уже весь длинный толстый член в её заднице.

— Уууф, — выдохнула мама. — Сиди на месте.

Она стала медленно подниматься и опускаться на члене парня.

— О Боже! Аах, да! Хорошо.

Постепенно наращивая темп, мама уже быстро скакала попой на крепком члене Артура.

— Да! Да! — стонала она тихо.

— Кажется я уже кончаю! — прокричал Артур.

— Кончай мне в попу!

Парень сильно прижал маму к себе, и стал рычать.

— Аааргх!

Затем затих, зарывшись лицом в её волосах.

Мама ещё пару раз дёрнулась на его члене, и затем соскочила с него, как пробка с бутылки. Попа хлопнула и густая сперма полилась на землю и мамины ляжки. Мама отошла на пару метров, оттянула попу и потужилась. Раздался резкий пук, и сперма брызнула из попы. Мама улыбнулась Артуру, засунула пальчик в попу, проверила на наличие там спермы, затем

вынула его и облизнула. Ошарашенный Артур почесал затылок.

— Иди работай. — сказала мама. — Твои товарищи не одобряют твоего долгого отсутствия.

Она подмигнула ему и ушла во двор, поправляя платье.

Также мне запомнился один момент, когда анальный секс не очень задался. Это было в среду за домом. Мама стояла коленями на голой земле, по собачьи. Парни по очереди подходили и трахали её в попу. Но продлилось это не долго. Мурат вдруг резко вынул член и сказал:

— Хозяйка, у вас там... Ну попа грязная.

— Сильно спросила мама?

— Ну так, ободок немного коричневый.

— Тогда продолжай, ерунда!

— Но а если вы...

— Да нормально всё будет! Суй член, мне тебя, что, умолять?

И он сунул. Трахал, трахал, потом его сменил Алибек. По его лицу видно было, что он не очень жаждет проникать в грязное гузно этой женщины. Но раз хозяйка настаивает...

Своим крупным болтом он прорвал её задницу, и мама застонала.

— Уууф! Ау! Вот так!

Алибек начал медленно двигать тазом, мамина попа стала слишком часто чвакать и выпускать воздух.

— Ааах! — кричала она! — Быстрее! Быстрее!

Она очень настойчиво просила, и Алибек крепко упёрся ногами в песок, руками в мамину спину, начал яростно долбить её в анус. Тут то и случилась беда. Мама закричала.

— Ааай! Уууу! Ооох! Бляя!

И вдруг Алибек резко отскочил, и из маминой попы полилась коричневая жижа, вперемешку с кровью. Не так много, как вы подумали, но сам факт...

— Принеси бутылку воды! — крикнул старший Артуру.

Тот побежал за водой.

— Что там? — испуганно спросила мама, стоя в той же позе. — Сильно много? Простите...

— Да нет, чутка совсем, но кажется я вам зад порвал, — почесал усы Алибек, виновато краснея.

— Что? — всполошилась мама.

На этой ноте закончились отношения мамы и рабочих. Ей действительно порвали задницу.

Кровь ручейками стекала по бёдрам до самых стоп. Алибек повёз её в больницу. Мама вернулась спустя несколько часов. Артур, Мурат и Саид уже закончили работу и уехали домой. Я ждал маму на кухне, смотря телек. Она исчезла и даже записку не оставила. Мне пришлось ещё младшего из садика забирать. С порога мама стала извиняться и целовать меня. Сказала, что упала с лестницы и порезала ногу. Я уже подумал спросить, не покажет ли она рану, но решил, что ей итак досталось сегодня, хватит с неё унижений. В общем и целом, с порванной задницей закончились мамины игры с рабочей бригадой. Всякий сексуальный азарт в ней утих. Она даже в огород не выходила. Парни успешно закончили работу, получили гонорар и ушли из маминой жизни навсегда. Я уже надеялся, что этот эпизод с порванной задницей, образумит мою мать. Дни шли и, казалось, действительно мама очнулась. Стала прежней.

К сожалению, это было не так!